

Pravidla pro používání webových stránek RAMIRENT s.r.o.

Obecná pravidla

Webové stránky na adrese www.ramirent.cz provozuje a spravuje společnost RAMIRENT s.r.o., IČO 27392431, se sídlem Karlovo náměstí 559/28, 120 00 Praha 2. Používáním těchto webových stránek vyslovujete souhlas s následujícími pravidly jejich používání.

Pokud s těmito pravidly nesouhlasíte, přestaňte webové stránky používat.

Ochrana duševního vlastnictví

Vlastníkem a rovněž správcem těchto webových stránek je společnost RAMIRENT s.r.o., veškerá práva týkající se obsahu webových stránek jsou vyhrazena této společnosti.

Autorská práva k obsahu publikovanému na těchto webových stránkách, ochranným známkám a dalším právním duševního vlastnictví souvisejícím s materiály zveřejněnými na těchto webových stránkách, jsou vlastnictvím společnosti RAMIRENT s.r.o. a případně dalších subjektů, které na základě samostatně uzavřených dohod souhlasily se zveřejněním materiálů na těchto webových stránkách. Veškeré texty, grafika, fotografie a další materiály použité na těchto webových stránkách, jsou chráněny zákonem, a to včetně jejich výběru, rozložení a grafického designu.

Materiály a dokumenty zveřejněné na tomto webu podléhají právní ochraně vyplývající ze zákona č. 121/2000 Sb., autorský zákon, v platném znění, a dalších příslušných právních ustanovení. Použití těchto materiálů a dokumentů bez souhlasu společnosti RAMIRENT s.r.o. může vést k zahájení občanskoprávního řízení a rovněž k zahájení trestního řízení.

Přístup na webové stránky není udělením jakékoli licence nebo práva k používání jakýchkoli značek vyznačených na webových stránkách bez předchozího písemného souhlasu společnosti RAMIRENT s.r.o., a to za žádných okolností.

Podmínky používání webových stránek

Společnost RAMIRENT s.r.o. opravňuje uživatele k procházení těchto webových stránek, tyto webové stránky však mohou být používány pouze v souladu s těmito podmínkami a pro určené účely, a to v souladu s právními předpisy platnými jak v České republice, tak v zemi, kde jsou tyto webové stránky pro uživatele přístupné.

Bez předchozího písemného souhlasu společnosti RAMIRENT s.r.o. je výslovně zakázáno kopírovat, měnit, publikovat, distribuovat nebo přenášet materiály z těchto webových stránek pro jakékoli komerční účely. Společnost RAMIRENT s.r.o. souhlasí s tím, aby si uživatel stáhl materiály a dokumenty z těchto webových stránek a používal je pouze pro jeho vlastní potřebu, aniž by z takového jednání získal jakoukoli ekonomickou výhodu a aniž by tak činil pro komerční účely. V takovém případě však musí být na materiálech a všech případných kopiích zachovány veškeré informace o autorských právech společnosti RAMIRENT s.r.o., jinak by došlo k porušení těchto práv.

Bez předchozího písemného souhlasu společnosti RAMIRENT s.r.o. je zakázáno upravovat, reprodukovat, distribuovat, veřejně zobrazovat v jakékoli formě či jinak používat materiály a dokumenty z těchto webových stránek.

stránek, a to pro jakékoli komerční nebo veřejné účely. Tyto materiály je rovněž zakázáno používat bez předchozího písemného souhlasu společnosti RAMIRENT s.r.o. na jakýchkoli jiných webových stránkách nebo v počítačové síti.

Uživatel se zavazuje, že prostřednictvím tohoto webu nebude zasílat ani šířit informace, které by byly jakýmkoli způsobem nezákonné nebo porušovaly práva ostatních, nebude používat žádný software nebo zařízení, které by mohly narušit řádné fungování webových stránek, a nebude narušovat ani měnit jeho vzhled nebo provádět jiné akce, které mohou poškodit provoz webových stránek.

Uživatel se zavazuje, že zejména nebude:

- zasahovat do bezpečnosti, technické podstaty nebo obsahu webových stránek nebo je jinak zneužívat,
- zasahovat do používání těchto webových stránek ze strany jiných uživatelů,
- zasílat na tyto webové stránky zprávy obsahující viry nebo jakékoliv nebezpečné či škodlivé programy,
- vytvářet falešné zprávy za účelem falšování identity odesílatele či se pokoušet proniknout jménem uživatelů,
- pokoušet se získat přístup k těm částem stránek, které jsou vyloučeny z používání veřejnosti,
- šířit na těchto webových stránkách zprávy či materiály porušující právní předpisy České republiky.

Odkazy na jiné webové stránky

Tyto webové stránky mohou obsahovat odkazy na jiné webové stránky, tyto odkazy jsou však poskytovány pouze pro pohodlí uživatelů a společnost RAMIRENT s.r.o. nekontroluje obsah žádných takto odkazovaných stránek. Společnost RAMIRENT s.r.o. tedy nijak neodpovídá za informace a materiály v nich obsažené, za jakýkoli software nebo jiné produkty, ani za výsledky používání těchto webových stránek.

Odkazy na tyto webové stránky společnosti RAMIRENT s.r.o. mohou být umístěny na jiné webové stránky pouze v souladu s podmínkami stanovenými níže a v souladu s příslušnými ustanoveními českého a mezinárodního práva.

Webové stránky odkazující na tyto webové stránky nesmí upravovat vzhled prohlížeče a jeho okna ani otevírat obsah tohoto webu v rámečku. Mohou obsahovat odkaz na tyto webové stránky, ale nesmí duplikovat jeho obsah. Logo společnosti RAMIRENT s.r.o. nelze použít bez předchozího souhlasu uděleného přímo společností RAMIRENT s.r.o. v písemné formě. Není dovoleno poskytovat nepravdivé informace o společnosti RAMIRENT s.r.o. nebo o jejích vztazích s jinými společnostmi, ani poskytovat nepravdivé informace o službách, které jsou společností RAMIRENT s.r.o. poskytovány. Webové stránky odkazující na tento by měly mít obsah podobný nebo shodný s kategorií a typem obsahu na těchto webových stránkách. Na žádost oprávněného zástupce společnosti RAMIRENT s.r.o. však musí osoba, která odkazovala na tento web nebo jakýkoli obsah z tohoto webu, tento obsah okamžitě odstranit. Žádost o odstranění nemusí obsahovat žádné odůvodnění. Odebráním odkazu nebo jakýchkoli dalších informací však nezanikají případné nároky společnosti RAMIRENT s.r.o. vůči subjektu, který takový odkaz nebo obsah kdekoli umístil.

Omezení odpovědnosti

Dle platných právních předpisů není společnosti RAMIRENT s.r.o. ani žádný z jejích zaměstnanců odpovědný za žádné přímé, nepřímé, náhodné nebo následné důsledky používání těchto webových stránek uživatelem. Obsah těchto webových stránek má pouze informativní a nezávazný charakter. Společnost RAMIRENT s.r.o. neručí za

správnost ani úplnost informací uvedených na těchto webových stránkách. Společnost RAMIRENT s.r.o. může kdykoliv bez předchozího upozornění provádět změny informací uvedených na těchto webových stránkách.

Společnost RAMIRENT s.r.o. nezaručuje nepřetržitý přístup na tyto webové stránky, nepřítomnost interference nebo nepřítomnost virů nebo jiných škodlivých prvků v obsahu, softwaru nebo materiálech dostupných prostřednictvím této webové stránky.

Zveřejnění jakýchkoliv údajů či informací na těchto webových stránkách, včetně cen, nemá povahu žádného právního úkonu směřujícího ke vzniku právního vztahu mezi společností RAMIRENT s.r.o. a uživatelem, pokud nebude v jednotlivých případech výslovně uvedeno jinak (např. žádost o zaslání tištěného katalogu nebo žádost o telefonický hovor). Informace o technických údajích a aplikacích strojů a zařízení nejsou pobídkou k používání zařízení a nezaručují bezpečnost a správnou funkci pronajatých zařízení.

Závěrečné poznámky

Pokud budou některá ustanovení těchto pravidel shledána neplatnými nebo z jakéhokoli důvodu nevymahatelnými, budou považována za neúčinná a nebudou mít vliv na platnost nebo vymahatelnost zbývajících ustanovení.